
Сімейна допомога переселенцям з України
Особи, які мають тимчасове право на проживання на підставі положення переміщених осіб, відповідно до закону про
притулок (§ 62 п. 1) 2005 року, мають право на сімейну допомогу своїх дітей, які також отримали право на проживання,
з моменту вступу в силу поправки до закону в 1967 році про вирівнювання сімейної обтяженості (Федеральний
законодавчий вісник 135/2022). Переміщені особи не є життєво важливим пунктом в Австрії, тому на час перебування в
Австрії було створено фікцію пункту забезпечення, щодо надання сімейної допомоги.

Право на сімейну допомогу для переміщених осіб з України, існує не раніше березня 2022 року і закінчується в день
закінчення права на тимчасове проживання, але не пізніше березня 2024 року.

Чи мають право переселенці з України на сімейну
допомогу?

Так, з моменту вступу в силу поправки до Закону про вирівнювання
сімейного тягаря 1967 року (Вісник федеральних законів 135/2022).

Як оформляється заявка? Заявка на призначення сімейної допомоги в податковій службі Австрії
для переміщених осіб з України, подається так само, як і для інших
бенефіціарів.

Для подання заявки ми просимо вас використовувати форму заявки
Beih100. Крім того, у будь-який час можна подати електронну заявку
через (FinanzOnline). Неможливо подати заявку електронною
поштою.

Як мені вказати статус переміщеної особи у формі
заяви?

Будь ласка, виберіть категорію «дійсний дозвіл на проживання» в
анкеті.



Протягом якого часу я можу подати заявку на сімейну
допомогу?

Сімейну допомогу для вигнаних осіб можна подавати після прибуття до
Австрії не раніше березня 2022 року. Право діє щонайбільше до
закінчення терміну дії статусу переміщеної особи.

На даний момент випадки отримання сімейної допомоги для
переміщених осіб обмежені максимум березнем 2023 року через
законодавчі положення.

Які документи я повинен додати до заяви? В принципі, рекомендується додати документи (за наявності), такі як
свідоцтва про народження дітей для з’ясування сімейних стосунків,
підтвердження освіти для дорослих дітей.

Я вже подала заяву на призначення сімейної допомоги.
Чи буде розглянуто мою заяву, отриману до зміни
законодавства?

Заяви, отримані до того, як закон набув чинності, будуть оброблені
податковою службою Австрії відповідно до нової правової ситуації.

Я вже отримав юридично обов’язкове повідомлення про
відмову в отриманні сімейної допомоги від податкової
служби Австрії. Чи можу я знову подати заяву на
сімейну допомогу?

Тепер, коли законодавча влада визначила правову основу для
отримання сімейної допомоги для переміщених осіб, ви можете знову
подати заяву на сімейну допомогу. Повідомлення про відмову
накладається на нову правову ситуацію.

Чи отримаю я інформацію, щойно мою заявку буде
оброблено?

Так, після того, як вашу заяву опрацює податкова служба Австрії, ви
отримаєте повідомлення про те, що ви отримали сімейну допомогу.

Яка поштова адреса податкової служби Австрії? Просимо Вас використовувати для подання заявки наступну поштову
адресу:

Податкова служба Австрії
Postfach 260, 1000 Wien (Відень)

Питаннями пo компенсації сімейної допомоги займається Департамент VI/1 федеральної канцелярії.
Проте, виконання закону про компенсацію сімейної допомоги в окремих випадках (заява, перевірка вимог щодо
отримання прав, рішення, оплата, внесення змін до даних) є обов’язком австрійського податкового управління.


